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		A new life



(Well this is it you guys the first chapter of After the NightMare Cult, enjoy.)

*CanterLot urgent care, 8 minutes after Crack Shot is pronounced dead, SeaBreeze's POV*
Let me start off by telling you that, I have not had a "normal" life, some ponies would kill to be me, but it isn't all fortune, and mares. Well, there was that one time. Never mind, allow me to introduce my self, I am Prince SeaBreeze of Equestria, eldest son of Princess Celestia's twin sons, and commander of Equestria's most elite militarily squad, Omega Team. My team and I had just undertaken a mission, that if we failed Equestria would be plunged into night eternal. We now go to me sitting in a hospital bed. Enjoy.


"Excuse me, your Highness but your mother is here." Said a nurse as our mother Celestia ran in.
"Hey mom." I said.
"I'll give you three some, privacy." Said the nurse closing the door as she left.
"Oh, my babies are you okay!?" Said Celestia as she checked every inch of us.
"Mom we're fine, we are not two anymore." Said Hercules.
"Sorry, I was just worried about you two." Said Celestia.
"We're fine physically, but mentally anything is possible. I mean I saw the Grim bucking Reaper reap Crack Shot, and that is not something you forget." I said.
"I am so sorry." Said Celestia hugging me.
"It's fine mom, it's fine. I just still can't believe he is gone." I said.
"Hey bro, we're in this together we'll pull though." Said Hercules.
"Boys I am so happy that you two came back, and Crack Shot will be remembered as a hero." Said Celestia.
"Thanks mom." I said as she pulled Hercules and I into a group hug.
"Excuse." Said a doctor as he came in.
"Yes?" I said exiting the hug.
"You and Hercules, are clear to leave. You both are remarkably healthy considering what you both went though." Said the doctor.
"What about Crack Shot?" Asked Hercules.
"He's in the morgue, we're trying to track down the next of kin, it's been pretty hard." Said the doctor.
"I think Apple Jack might be next of kin. She was the closest thing he had to a family after his parents died." I said.
"Alright thanks, oh and by the way you might wanna head out the back. Reporters are swarming the front." Said the doctor as he walked out.
"Let's head home." I said as Hercules and I got out of our beds.
"Hey mom, what happened to that black Pegasus? What was his name Dark or something?" Said Hercules as we neared the back entrance.
"Dark Lightning, he is currently in a cell back at the palace waiting to be interrogated." said Celestia.
"He can wait a few more days." I said as we exited the hospital via the back exit.
"A carriage should be here soon." Said Celestia as a carriage pulled up.
"After you." I said as Hercules, and Celestia got in. 
"To 343 Oat Street please." Said Celestia as the carriage began to move.
"So mom, what where our grandparents like?" Asked Hercules.
"They where the best parents anypony could have asked for. Why do you ask?" Said Celestia.
"Oh, just wondering." Said Hercules.
"Do you think we should tell her?" I whispered.
"You heard what they said, do not tell anypony who you are." Said Hercules back.
"What are you two talking about?" said Celestia.
"Mom, you know those 2 hooded ponies who brought us to earth?" I said.
"Yes." Said Celestia.
"They where us." I said.
"What!?" Said Celestia.
"We where sent back in time to take our past selves to earth." Said Hercules.
"And who sent you?" Asked Celestia.
"The voice. A.K.A. Your father, our grandfather King Galaxy." I said.
"I can't believe it. I knew that the hooded ponies felt familiar but, I never thought they would turn out to be you two." Said Celestia as we pulled up to our house.
"Well this is it." I said stepping out of the carriage.
"Jeez, I have know idea how we are going to break the news." Said Hercules as we entered our house which was pitch black.
"Why are all the lights off?" I said turning the lights on.
"SURPRISE!" Yelled Pinkie, and a bunch of other ponies who must have been hiding for ten minutes or so.
"Hey, where's Crack Shot?" I heard Ice say.
"Ya where is that pony, ah just wanna kiss him 'till the cows come home." Said Apple Jack.
"Well, Crack Shot, he didn't make it." I said sadly.
"What?" Said Apple Jack come closer.
"he's dead AJ. I'm sorry." I said putting a hoof on her shoulder as she began to cry heavily.
"AJ the doctors did all they could." Said Hercules.
"No! It's all your faults, if you hadn't recruited Crack Shot to go on that suicide mission none of this would have happened! I can't believe that our foal will grow up not knowing it's father." Said AJ as ran out of the house crying.
"Apple Jack's pregnant?" Said Blue.
"Apparently." I said.
"Well that killed the mood." Said Graze.
"Well, I guess the party's off. Sorry everypony." Said Pinkie as she walked out of the house with her head hung low with the news as everpony else did the same, except for the remainder of Omega Team, and the rest of the Mane six.
"It's okay dear Crack Shot is in a better place." Said Flutter Shy comforting me.
"We could have done something, but we didn't. AJ's right it was my fault." I said sitting down on the couch.
"Your wrong nopony could have seen it coming." Said Flutter Shy sitting next to me.
"No your wrong, the night after the gala. I had a dream, in it I saw one of the team dieing, but I couldn't see who it was. I could have done something." I said.
"It doesn't matter, if you did anything or not. Crack Shot would still be dead, and if you did something I couldn't bear it if I lost you." Said Flutter Shy reassuring me.
"Thanks, but AJ still hates me. Because I let Crack Shot die." I said.
"I'll talk to her." Said Flutter Shy.
"Thanks, I just can't stop thinking about what happened, I need to get my mind of it." I said.
"Oh, I have just the solution." Said Flutter Shy as she walked seductively to my room.
"I know where this is going see you guys later." I said bouncing with joy towards my room.
"So." Said Hercules looking at Twilight.
"Sure." Said Twilight.
"Ya!" Said Hercules as the two of them teleported to Hercules room.
"So, anypony got a deck cards?" Said Blue Breeze.
*End of Chapter*
(A/N: Well guys this is it chapter 1 of the new story, also check out the expendables 2 trailer, I will not give it away but 2 very god like people are in it.)

	
		Repairing freindships and interagations



*CanterLot Palace, dungeon cell 342 SeaBreeze's POV*
I had just finished up having sex with my Shy Shy, as I call her some times, when my father Drift asked Hercules and I to come down to the dungeon to interrogate the NightMare cultist we captured.
"Let me tell ya bro. I am not looking forward to heat season." I said as we walked down the stairs to the dungeon.
"Are you kidding, 5 days of non-stop sex, with any mare. I can't wait!" Said Hercules.
"It's 5 days of non-stop rape." I said.
"Same thing." Said Hercules.
"Your therapy, but let me tell you, you do not want to forcibly be dominant in sex with FlutterShy, you have to let her give you the top." I said.
"You say it like, master at it." Said Hercules.
"Well every mare is different. How's Twilight in bed?" I said.
"Well." Said Hercules.
"She sucks doesn't she." I said.
"Ya and not in the way I would like it. Once, while we where having sex she was reading a book, reading while having sex!" Said Hercules.
"I pity you." I said as we came to the entrance to the dungeon.
'let's do this." Said Hercules as we entered the dungeon. We could see rows of cells, most of them empty, and only one of them had guards.
"Excuse me your highness, but you can't go in yet. He has a visitor." Said the guard who was guarding the cell.
"Who?" I said.
"His marefriend." Said the guard as we heard a voice from the cell.
"Do not worry, The Great and Powerful Trixie, will find a way to free her loving coltfriend." Said Trixie as she walked out of the cell not even giving us a second glance.
"Let's do this." I said as Hercules and I entered the cell. In the cell was a lone Pegasus, Dark Lightning.
"Good luck." Said the guard as he shut the door.
"Mr. Lightning, please take a seat." I said as Hercules, and I sat on one end of the table, while Dark sat on the other end.
"Is this one of your torture methods, my father told me about. Making a prisoner feel comfortable before you beat him." Said Dark with a defiant tone. 
"Torture? If we wanted to torture we would have sent you to the Griffins, or the Dragons. We're trying to help you here Dark." I said.
"Help me?! I've seen what you do. You and your whole family are tyrants every single one of you, and that includes that little filly, whose mom is the crossed eyed mare!" Shouted Dark.
"How do you know about Dinky!?" I yelled grabbing Dark, and slamming him against the wall.
"The cult has it's sources. You may have killed my mother but make no mistake the Cult will rise again stronger then ever, and we will kill every member of the royal family right down to that daughter of the cross eyed mare." Said Dark smirking, as I punched him a few time in the face ribs, and I then gave him a few kicks to the family jewels. 
"SeaBreeze! Down, now!" Shouted Hercules as he restrained me with his magic, and pulled me out of the room.
"I'll kill you!" I shouted as the guards came running over.
"Get Dark to the infirmary. Now!" Said Hercules as the guards carried Dark out of his cell, battered, bruised, and bloody. To the infirmary.
"You should have let's keep going." I said.
"Do you know how much trouble your in after that stunt!?" Shouted Hercules.
"He's talking about a french revolution, and he threatened Dinky." I said, as a scroll appeared in front of Hercules, who quickly read it over.
"Mom, wants to see you now." Said Hercules as he teleported us to the throne room.
"SeaBreeze come here please." Said Celestia.
"Yes mom?" I said.
"Follow me please." Said Celestia as we walked towards a large door.
"Be brave son." Said Drift as we passed him.
"You first." Said Celestia as I walked into the room.

*3rd Person POV*

"What do you think is going to happen?" Said Hercules.
"Knowing your mother. I pity SeaBreeze." Said Drift.
"Ya. AJ is still pissed off at SeaBreeze because of what happened to Crack Shot." Said Hercules.
"I heard. You and SeaBreeze, should go to Pony Ville later, and talk to her." Said Drift.
"Sure Dad." Said Hercules as SeaBreeze, and Celestia walked out. SeaBreeze was rubbing his flank.
"For the love of Luna, Mom I am not a foal anymore jeez. I'm 14 you didn't have to do that." Said SeaBreeze.
"I know, but you and Hercules will always be my little foals to me, and if you ever do that again you are going to wish that it was my hoof." Said Celestia.
"Jeez, Honey don't you think that's a bit much?" Said Drift.
"No, unless you would like the same?" Said Celestia seductively.
"Not exactly along those line. but we'll see tonight." Said Drift smiling.
"Why wait?" Said Celestia as her and Drift skipped off to Celestia's room.
"Guess, I'll have to hold court today again." Sighed Luna as Drift, and Celestia skipped right past her.

*Pony Ville 1 hour later SeaBreeze's POV*
We arrived at PonyVille at about 4:00, and we went straight for Sweet Apple Acres.
"Well, let's just get this over with." I said Knocking on the door.
"Yes?" Said Apple Bloom, as she opened the door. But when see saw who was knocking she slammed the door on our faces.
"Well that went less then stellar." Said Hercules.
"Apple Bloom, you know better then to slam the door on pony's faces." Said Big Mac opening the door.
"Hey Mac." I said.
"Hey, SeaBreeze, Hercules. Sorry 'bout Apple Bloom she was listening to AJ. Hey for what it's worth I don't blame you, Crack Shot knew the risks. I just can't believe he is gone."Said Big Mac.
"Thanks, do you know where we could find AJ?" I asked.
"Upstairs, third door on the left." Said Mac as he left to buck some apple." 
"Thanks." Said Hercules.
"No problem." Said Mac.
"Let's go." I said as we walked up the stairs to AJ's room.
"Hey AJ, you there?" Asked Hercules as he knocked on AJ's door.
"Go away!" Shouted AJ.
"AJ, listen the only reason that Hercules, and I were in the hospitable too was because we tried to help Crack Shot." I said.
"Really?" Said AJ as she came out of her room.
"Really." I said as AJ hugged us both.
"Ah am so sorry about the things I said about y'all two." Said AJ.
"It's fine. Now if you will excuse us we are off the engage in one of life's finer traditions." I said.
"Having sex with your marefreinds." Said AJ.
"You know it." I said as we left the farm, and Hercules and I went our separate ways towards our respective marefreind's houses.
*end of chapter*'

(A/N: Well guys here you go a almost midnight update. Oh and I have updated the fan club for the stories check my blog for the link.)

	
		The funereal of Crack Shot, or is it.



I woke up, like I would all most any day. Laying in bed with FlutterShy, but the night before I made a deal in which I will never forget the consequences, but let's start from that morning shall we?

"Yawn." I said sitting up, and stretching my hoofs. 
"Morning, Sleepy head." Said Flutter Shy coming out of the kitchen.
"Morning, Shy Shy." I said kissing her.
"Busy day ahead of us." Said FlutterShy.
"Oh, ya. Crack Shot's funereal." I said. We had received the invitation yesterday right before we went to bed.
"We also, have to feed the animals." Said FlutterShy. Because whenever I come over to her house I help take care of the animals.
"Alright, then let's go." I said hopping out of the bed.
"Okay. Hey can you get the bucket of meat for the Manticores." Said FlutterShy gesturing to a bucket of meat next to the freezer.
"Sure, honey." I said. Now I know what your thinking, and your right ponies don't eat meat. So we had to import the meat from Griffona, the Griffin kingdom.
"I'll get the door." Said FlutterShy holding the door open for me.
"You know it's times like these, that I wished I had hands again." I said.
"What was that?" Said FlutterShy as we arrived at her backyard.
"Nothing." I said setting the bucket down.
"I will take the chickens, and you can take the Manticores, okay." Said FlutterShy.
"Sure." I said picking up the bucket and flying towards the Manticores.
"Come here chickens. I have breakfast." I heard FlutterShy say as she started feeding the chickens.
"Daisey Mane, Storm Flicker. Breakfast." I said as two Manticores rushed out of their cave, pounced on me, and started licking me. Now I know what your thinking. Two Manticores pouncing on you is probably going to kill you, but Daisey, and Storm are both cubs. FlutterShy had found them after both of their mothers had been killed by a hydra, and they have been here ever since.
"Daisey, Storm. Off please." I said as they got off me.
"Hey SeaBreeze!" Said Hercules as he ran up the trail to the cottage.
"Hey Hercules. Whats up?" I said putting the bucket next to Daisey, and Storm so they could eat it.
"The funereal is in one hour. I was just checking if you and FlutterShy, were ready." Said Hercules.
"Do you know, how long it takes to feed the animals?" I said.
"I don't know. An hour 45 minutes?" Said Hercules.
"Nope, 2 hours." I said.
"So your going to be late?" Said Hercules.
"Luckily no. FlutterShy, fed most of them before I woke up, and the Manticores are the last, so me and FlutterShy are about to start preparing." I said.
"Alright then. See you then." Said Hercules teleporting off to Twilight's house.
"Jeez, what am I going to wear?" I said as Hercules teleported back carrying a suit.
"Here you go. You left it at our house." Said Hercules handing me the suit, and teleporting away once again.
"All of the animals are fed. Now let's get ready." Said FlutterShy coming up behind me.
"Sure thing Shy Shy." I said as I followed her into the house. 

*45 minutes later*  

"Why do they have to make these things so tight?" I said as FlutterShy, and I walked down the trail to Sweet Apple Acres.
"Stop complaining." We're almost there." Said FlutterShy.
"Hated these things on Earth, still hate them now." I said as we arrived at Sweet Apple Acres. 
"Hey guys." Said Graze as we entered the pavilion that was set up outside.
"Hey." I said.
"Hey is your mom coming?" Asked Ice.
"Nope, budget meeting today." I said.
"Ah." Said Ice.
"Excuse me everypony, but we are about to begin." Said Mayor Mare as she took her place behind the podium.
"Let's take our seats then." I said as the remainder of Omega Team, and the Mane Six sat in the first two rows.
"We are gathered here today, to mourn to lose of Crack Shot. He was a stallion just trying to make a living, he had hopes and dreams, but he made the ultimate sacrifice in defense of Equestria, and for that he shall be remembered as a hero for years to come. Now if anypony would like to come up and say a few words, feel free to." Said Mayor Mare. 
"I would like to say a few things." I said as I stood up and waled past Crack Shot's coffin, and up to the podium.
"This is going to be good. I can feel it." Said Blue.
"Crack Shot was a great pony, but what wasn't Crack Shot. Crack Shot was the best, he was great to be around, he was a good friend, and he was a great solider. Now it is my honor to announce that Crack Shot will revive Equestria's highest  honor, the Royal Medal of Honor, as well as every other member of my team, including myself, and my brother. Now make no mistake, we are all receiving these medals by order of Celestia herself. But I am getting off track Crack Shot was and for ever will be a hero. He will be missed." I said as I stepped off the podium.
"Would anypony else like to say something." Said Mayor Mare as a sound came from Crack Shot's coffin.
"What was that?" Said Twilight.
"I think it came from Crack Shot's coffin." Said Cross.
"It's a zombie pony! Quick Ice, we have to barricade Sugar Cube Corner!" Said Pinkie as her and Ice ran of to barricade the bakery.
"Well, what ever it is, the only way to find out is to open the coffin." I said nearing the coffin.
"Be careful Dear." Said FlutterShy.
"I will." I said as I put my hoof on the coffin about to open it.
"Just do it already, the suspense is killing us!" Yelled Blue.
"Fine." I said as I opened the coffin.
"What do you see?" Asked Graze.
"It's Crack Shot, and he's alive!" I said cheering.
"Hey guys what's up?" Said Crack Shot as he hopped out of the coffin, and was immediately tackled by AppleJack.
"Crack Shot. I thought you were dead." Said AJ as she tightly hugged Crack Shot.
"I was, but for some reason or another I am alive again." Said Crack Shot hugging AJ back.
"Well, I think we all know what this calls for." I said.
"A snow cone machine?" Said Blue who was immediately thumped in the back of the head by Cross.
"No, why would you even say that? I meant a party!" I said.
"Ya party, oh ya!" Said Pinkie busting down the wall of the house like the KoolAid man.
"Pinkie how did you get there?" Asked Hercules.
"I don't know bro, but I learned not to question Pinkie physics." I said as we all started laughing.

*Sugar Cube Corner*


"Hello. Pinkie is that you?" Said Ice as he huddled in the bakery's basement with only a broom for a weapon.
*End of chapter*
(A/N: Yes I know that Crack Shot coming back from the dead is completely unexplainable, but I will. Mark my words.)

	
		My end of the deal



	*Sweet Apple Acres, SeaBreeze's POV*

The party celebrating Crack Shot's return to the land of the living party, was quite frankly on of the best parties Pinkie has ever thrown. There was so much food, Ice returned from SugerCube Corner's basement, FlutterShy gave me a lap dance, and I think Vine made out with Rainbow Dash, but let's not get into that, FlutterShy, and I were walking back to her cottage, when we came across a package laying in the middle of the street.
"Why is there a package, in the middle of the road?" Said FlutterShy.
"I think I know why." I said picking it up.
"I don't think you should take that." Said FlutterShy.
"It's meant for me." I said as we neared FlutterShy's cottage.
"How do you know that?" Said FlutterShy as we entered the cottage.
"FlutterShy, do you know why Crack Shot is alive?" I said.
"No." Said FlutterShy.
"Last night, I had a dream. In that dream the Grim Reaper approached me, he said if I became the reaper for one week, so he could take a vacation, Crack Shot lives." I said setting the package down, and opening it. Inside of the package was a black cloak, and a list.
"Can't you, not kill anypony, because Crack Shot is already alive?" Said FlutterShy.
"I could, but if I did, I would die." I said putting the cloak on.
"If you have to do it. I will not stop you." Said FlutterShy as I picked up the list.
"FlutterShy, while I am gone do not tell anypony where I am, or what I am doing. Do you understand?" I said.
"Yes." Said FlutterShy as I opened the door.
"Good, I'll see you in one week." I said before taking off into the night sky.

*The first day*

My first, I don't no what to call them. They are victims but it's their time. You know what I will just call them targets. So my first target was a mare by the name of Lucky, about 25, and in critical condition in Manehatten General after a carriage accident. It took me about an hour of flying until I reached the hospital.
"Excuse me I am looking for Lucky." I said walking up to the front desk.
"Are you family?" Said the receptionist.
"No." I said.
"Then I am afraid that I can't let you see her." Said the receptionist.
"Listen, I am her coltfriend, I just need to see her. Please." I said.
"Alright, room 285. Be quick." Said the receptionist.
"Thank you." I said walking down the hall looking for the room.
"Can I help you sir?" Said a nurse.
"Yes I am looking for room 285." I said.
"Follow me please." Said the nurse as she led me though the winding hallways.
"Thank you." I said as we arrived at the room.
"Anytime." Said the nurse, as I entered the room.
"Lucky." I said looking at the mare on the bed. She look as if a bear charged her, and then a moose mauled her. Or is it the other way around? All legs broken, six ribs broken. Not to mention the more then likely numerous internal injuries.
"Who are you?" Said Lucky as I walked towards her.
"Death." I said, as Lucky got a frightened look on her face.
"No please, let me live." Said Lucky crying.
"I'm sorry, this is the way it has to be." I said as I touched her forehead with my hoof.
"Wai-" Said Lucky right before her brain shut down, her lungs collapsed, and her heart stopped pumping.
"I hate myself." I said as I heard voices coming closer to the room.
"What do you mean, a stallion asked to see her?" Said one of the voices.
"A stallion claiming to be Lucky's coltfriend, just went in." Said another voice as they got closer to the door.
"Gotta hide." I said as I dove under bed, as the door opened.
"Lucky, wake up sleepy head." Said a third voice, that I assumed belonged to Lucky's mother.
"Why isn't she waking up?" Said the voice that more then likely belonged to her father.
"Oh, dear!" Said the nurse who led me to Lucky's room, as she ran up to Lucky and checked her pulse.
"Lucky, please wake up dear." Said Lucky's mother starting to cry.
"Code Blue! Code Blue!" Shouted the nurse, and almost immediately doctors, and nurses came pouring into the room.          

*6 minutes later*
"I am sorry miss Day, but your daughter is dead." Said one of the doctors.
"No." Said Lucky's mother before she burst into tears.
"Come on dear." Said Lucky's father as he carried Lucky's mother out of the room, leavening only the doctor, Lucky's body, and I.
"You can come out now Grim. I know that you are under the bed." Said doctor as I came out from under the bed.
"How did you know?" I said as I got out from under the bed.
"Prince SeaBreeze!" Said the doctor.
"Yes?" I said.
"What are you doing here?" Said the doctor.
"Being the Grim Reaper." I said.
"But where is Grim?" Said the doctor.
"Right now, probably relaxing on a beach. And how, can you see though the cloak's magic?" I said, because the Grim Reapers cloak has a charm disguising the wearer.
"I am one of the few who can see the true identity of the Grim Reaper, we are mostly doctors, and nurses across Equestria." Said the doctor.
"Well then. By the way you did not see me." I said opening a window.
"Yes sir." Said the doctor as I jumped out of the window, and began to fly. As I flew I took out the list, and checked off Lucky's name, and it was then that I noticed how late it was.
"Jeez I better get a room." I said flying towards a hotel.
"Good evening sir, how may I help you." Said the receptionist when I walked though the front door.
"I would like a room please." I said.
"Certainty sir. Would you like a normal room or a suite?" Said the receptionist.
"I'll take a suite." I said.
"Excellent choice, that will be 78 Bits." Said the receptionist.
"Jeez, with those prices are pretty high." I said handing the bits to the receptionist. Note: The Grim Reaper's cloak has a never ending bit reserve in one of the pockets.
"Well you did book on short notice." Said the receptionist handing me my room key.
"Ya your right. Thank you." I said taking my room key.
"How long will you be staying with us sir?" Said the receptionist.
"Shouldn't be more then a day or two." I said as I entered the elevator, and pushed the button to go to the 7th floor, when the elevator got the the floor, I walked out and started to look for my room, number 385.
"Good evening sir." Said a pony as I walked past him.
"Good evening." I said.
"Tell me. Have you heard of the Watch Tower?" Said the pony.
"Oh no. A Celestia's witness." I thought.
"Let me tell you about Celestia's Witnesses. We are the only pure ponies, in the whole world. We believe that the apocalypse is soon coming. We also despise Celestia's bastard sons, and the fascist government that defend.
"Isn't it true that you also refuse military service, and blood transfusions?" I said.
"That is correct." Said the pony.
"Well, have a wonderful evening." I said.
"You to sir. Would you like the recent edition of the Watch Tower?" Said the pony.
"Sure why not." I said as the pony handed me a copy of the watch tower.
"Good night." Said the pony as he walked away.
"Flank hole." I said as I walked up to my room, and opened the door. 


*45 minutes later* 

After I had taken a shower, ordered room service, had a soda out of the mini-fridge, and read a bit of the Watch tower. Let me tell you Celesta's Witnesses do not like me, and Hercules. So after I threw the book away, I turned on the TV to watch the news, and the big headline I was greeted with was "Prince SeaBreeze Missing."
"Great." I said.
"It is currently unknown whether the Prince is being held hostage, or is currently drunk in Trinidad. One thing is for certain this development has put a nation on edge. For BOX news, I am Honey Heart signing out." Said the news anchor as I turned off the TV.
"Well I best go to bed." I said as I lied down on the bed and went to sleep. 

*The next Day*

When I awoke the next day I found a note on my bed side table. The note read.
Hey, SeaBreeze this is Grim. I am cutting my vacation short, apparently I flirted with the chief of a local tribe's daughter. So ya, I am going to be in PonyVille tomorrow to pick up my cloak, but before you head back to PonyVille, can you please reap the last pony on the list. Signed Grim  P.S: the natives of the Bahaymas use bamboo in very frighting ways, so If you value your sanity don't go their.
"Well, that's lucky, I only have to reap one more pony, after what happened to Lucky." I said as I gathered my things turned the lights off, exited the room, went back down to the lobby, gave my room key to the receptionist, and I was off to Mares and Foals Hospital in Clouds Dale.


*2.5 Hours later*


Now my target's name was Lightning Crasher, but the room number is unknown, I was to meet up with the Reaper's Assistant for that hospital Dr. Banner, and as I walked up the steps to meet him I prayed that he wouldn't turn into the Hulk.
"Grim! It's good to see you." Said Dr. Banner as I entered to lobby.
"Ah, Dr. Banner I am here to see Lightning Crasher." I said, but as soon as the last word left my lips, Banner's face grew sad.
"Lightning Crasher?" Said Dr. Banner.
"Yes. Is there a problem doctor?" I said.
"It's just. You should see for yourself. Follow me." Said Banner as I followed him, we finally stopped outside of the nursery.
"Oh, no." I said.
"Yep. But the work of fate must be carried out." Said Banner sighing.
"Why must he die?" I said.
"I haven't told the parents yet, but he has a large tumor in his brain." Said Banner.
"How do you not see that in a ultrasound?" I said.
"I don't know, it just appeared out of nowhere. Now you can sneak though the ventilation system to get inside, meet me around back in a few minutes, I will show you how." Said Banner as he left. When Banner exited the nursery I gazed at the groups of parents looking at their newborns, a few already had a foal or two with them. I then saw a Stallion, and two foals a filly, and a colt looking at Lighting Crasher.
"He yours?" I said approaching the stallion.
"Yes, He almost didn't make it but he pulled though, but he did. Hey what's your name?" Said the stallion.
"Cloud Chaser." I said thinking on the fly.


*Mean While at Clouds Dale Art Gallery* 


"Hey, Cloud you okay?" Said an artist to another artist.
"Ya I'm fine, somepony just used my name." Said Cloud Chaser.
"I pity that pony." Said another artist.


*Back at Mares and Foals Hospital*


"Alright, you crawl though the vent until you reach the nursery, then you climb out of the vents, you reap Lightning, you dive back into the vents, you come back here, and then you are on your merry way." Said Banner.
"And you don't turn into the Hulk." I said.
"What?" Said Banner.
"Nothing, just a joke." I said as I crawled into the vents. Banner had supplied me with a map of the vents, the map mostly came in handy, but when it didn't I used my super awesome Gordan Freeman vent sense, to point me in the right direction.

When I came upon the nursery, I jumped out of the vents, reaped Lightning, dove back into the vents, raced back out side, and went back to Pony Ville for some good old sex with Shy Shy.

*End of Chapter*


(A/N: There I explained Crack Shot's second chance.)          





.

	
		Makeing my Move



	It had been a few days since I was the Grim Reaper, and in that amount of time I had to calm the media and tell them that and I quote "You seem to forget that I am the commander of one of the most elite, and covert teams in the entire country, and almost everything I do, in regards to that team is highly classified." Unquote. I had also taken the time to commission, a custom bracelet for FlutterShy, because we were going on a picnic soon, and it was that afternoon, that I decided I was going to make my move. We were in the hills behind CanterLot.
"So do you, think this is a good spot?" I say, the box holding the bracelet, feeling heavy in my jacket.
"It seems, nice." Said FlutterShy, as I set the picnic, blanket down.
"You know, Hercules, and I were born in that shed over there." I said pointing the the shed where Hercules and I were conceived, as well as where we were born.
"It looks, nice." Said FlutterShy, setting the picnic basket down. 
"How long has it been since we met?" I said sitting down.
"About, two or three months." Said FlutterShy.
"Feels like, I've known you since I was a foal." I said sighing, because I did know FlutterShy since I was a foal, but she, along with Twilight will never know, because of the memory spell their parents put on them so they wouldn't remember us, and the wacky antics we had, I will never forget the time when we where 2 years old, and she tried to rape me during heat season. *Sigh* Good times.
"You know when you meet somepony, and you just feel like, the two of you were meant to be together?" Said FlutterShy.
"Yep." I said.
"Same here." She said.
"You know FlutterShy, I was thinking that we shouldn't be coltfriend, and marefriend anymore." I said.
"W-what do you mean?" Said FlutterShy as her eyes began to water.
"I just think it would be better for both of us if we were not marefriend, and coltfriend." I said.
"B-but what about our foal?" Said FlutterShy on the brink weeping.
"We can still raise our foal not as coltfriend, and marefriend but as husband and wife." I said taking out the box that held the bracelet. "So what do you say?"
"So you don't want to break up with me?" Said FlutterShy, sniffling.
"Why would I ever think about breaking up with you?" I said.
"And you want me to marry you?" Said FlutterShy.
"Yes." I said "So what do you say?"
"Yes, yes, yes! A million times yes!" Said FlutterShy as she jumped on top of me, and put her lips on mine. In that warm embrace I felt her tongue, pressing against my teeth, we had never kissed like this before so, I opened my mouth, and her tongue, intertwined with mine.

*5 Hours Later, CanterLot Castle*

FlutterShy, and I had yet to tell anypony else, that we are engaged now, we planned to reveal it at a dinner that my mom, had planned to celebrate our victory, with every member of Omega Team invited, they could also bring one guest, with me bringing FlutterShy of course, but other then that I did not know who the other members of my team were bringing, until I stepped into the dinning hall.
"Ah, SeaBreeze so nice of you to join us." Said Celestia as FlutterShy, and I took our seats.
"I try mom." I said, receiving a laugh from my father. It was at that moment that I took the opportunity to see who everypony brought. I saw that Graze brought Ditzy, no surprise there. I saw that Hercules brought Twilight, again no surprise there. I saw Crack Shot with Apple-Jack, again no surprise there. Then things started to get interesting, I saw that Blue brought Rarity what he sees in her I'll never know. I saw Ice with Pinkie, I can only imagine the chaos the two of the will preform together. Then I noticed that Vine had brought Rainbow Dash, I did not know either of them swung that way, but it's not my place to judge. Then I saw Cross, siting next to my Aunt Luna, and he didn't bring any guest to. Oh, Celestia this is not going to end well. The dinner went pretty smooth, until my mother stood up, and said that she had to talk to us about the future of Omega Team.
"What do you mean the future of Omega Team?" Said Graze.
"Omega Team, was created to combat the NightMare Cult, but with them now gone. A number of high ranking off military officers have said that Omega Team should be retired.
"What?!" I shouted as I stood up. "We risked our lives for this country, and how do they repay us? By saying that we should be retired.!
"They also say that you and Hercules should go back to school, to learn how to be  proper nobility." Said My father.
"What?!" Hercules, and I yelled at the same time.
"Why those no good sons of-!" Was all Hercules got to say before getting cut off by our mother.
"Language, Hercules." Said our mom.
"So does Omega Team stay, or go?" I said.
"That's what I have yet to decide, I can schedule a debate between you, and those who say Omega Team should be retired." Said Celestia.
"Do, it." I said.
"Um, dear. Do you think we should tell them?" Said FlutterShy.
"Tell us what, son?" Said my father.
"FlutterShy, and I are now engaged." I said, as FlutterShy just blushed.
"Well, I am happy for the both of you. On a unrelated note, Blue Blood's trail is in a few days." Said Celestia, at the mention of Blue Blood, I saw Ditzy shiver.
"It's going to be okay, Muffin." Said Graze comforting her.
"What does that have to do with us?" I said.
"Graze has requested that you be the prosecutor." Said Celestia.
"Thanks Graze." I said.
"Now, that the unpleasantries are over. It's time for dessert." Said Celestia as waiters came out of the kitchen with plates of all sorts of surgery foods.
"I love you, honey." Said FlutterShy kissing me on the cheek.
"I love you too, Shy Shy." I said looking at her slowly growing baby bump.

*End of Chapter*

(A/N: Well not much to say, except that SCHOOL IS OUT FOR ME!!)

	
		SeaBreeze Wright



  
The team, and I were at Camp Omega just doing whatever we wanted to. Crack Shot, and Hercules were shooting clay pigeons with their magic. Vine was doing a little gardening. Ice, well. Let's not go into detail. I think Cross was just staring at a picture of my Aunt Luna. What does he see in her? Blue was sleeping, like a boss. Everypony was relaxing, except for Ditzy, Graze, and I. We were compiling a case against BlueBlood.
"Alright, this trail has gained massive publicity, we're talking a little less then the Casey Anthony trail, but still well known." I said.
"Who's Casey Anthony?" Asked Ditzy.
"A women, who got away with the murder of her two year old daughter." I said.
"That's horrible." Said Ditzy.
"Ya, unfortunately that's not even the worst. First you have your First Degree murder, which is planned. Then you have Second Degree murder, which is you kill someone in a fight. After that you have your war crimes, the worst one is genocide. So ya Earth is a bucked up planet." I said.
"I see. Can we get back to the case now?" Said Graze.
"Sure thing." I said. " I just got the DNA test on Dinky back, and BlueBlood is the father, this is the most important part of our case. Now worst case situation is that BlueBlood gets acquitted, due to statue of limitations, and that's probably what his defense team is going to try for."
"Is there some way we can prevent a statue of limitations?" Asked Ditzy.
"As of right now, no. Best thing we can do is after this case, I can push for the removal of the Statue of Limitations for rape." I said.
"So they have this case in the bag?" Said Graze.
"Not necessarily, I'll make a few calls, do a little digging, and see what I can come up with. Who knows what I'll find?" I said.
"So we just wait?" Said Graze.
"Pretty much. The trial is tomorrow, drop Dinky off at a friend's house. She doesn't need to learn about her birth father, not like this. I lived in the dark about my real parents for 11 years, she can wait a bit longer until she knows." I said.
"Thanks, old friend." Said Graze as he and Ditzy got up.
"No, problemo." I said as the three of us walked out the door.
"So, what's for dinner?" Said Graze.
"Heck if I know. All I know is that Blue is cooking." I said as we walked towards the mess hall.
*The next day, Canterlot Courthouse 9:25 A.M

"Today the trial of Prince BlueBlood on charges of rape is set to begin, and as you can see ponies are lined up to see this case unfold." Said a news reporter as the carriage that Graze, Ditzy, and I were riding in pulled up.
"You guys ready for this?" I said. The night before I had picked out the outfit of one of the most famous lawyers of all time Phoenix Wright. The outfit consisted of a blue jacket, a white button up shirt, and a red tie. I tried for the hair, but I decided against it at the last minute. 
"I think so." Said Ditzy.
"Alright, whatever happens do not say anything, let me do the talking. Got it?" I said.
"Yes." Said Ditzy.
"Good. Graze if you would." I said as Graze opened the door, and the three of us stepped out.
"Looks like the prosecution, is here and is none other then Prince SeaBreeze." Said a reporter as she walked up to me.
"Just keep moving." I said quietly.
"Prince SeaBreeze, how do you feel prosecuting a member of your family?" Said the reporter.
"BlueBlood is not part of my family." I said as we made to the steps of the court house. 
"But-." Said the reporter before I cut her off.
"But, nothing. He's not part of my family, he lost that right after he raped my client." I said as we made it to the top of the stairs.
"One more question." Said the reporter.
"I don't have time, I have a rapist to convict." I said as we entered the court house.
"This way, please." Said a security guard as he guided us to the courtroom where the trial was being held.
"Thank you." I said as we entered the room, and took our seats at the prosecutor's table.
"All rise. The honorable Judge Fair-trial, presiding." Said the bailiff as we stood up, then a white coated, red maned mare sat in the judge's seat.

"You may be seated." She said.
"She looks just like my grandmother." I whispered.
"What?" Said Graze.
"Just make her a little taller, make her hair a little darker, and give her wings, then you looking at my grandmother." I said.
"Bring out the defendant." Said Fair-trail as a pair of bailiffs led BlueBlood in, to a chorus of boos from the crowd, and me. 
"How in Celestia's name is he a lawyer?!" Said BlueBlood as he pointed to me.
"I was chosen to be the prosecutor." I said smirking, as I looked over to his defense team, but when I saw his lawyer I paled.
"SeaBreeze, you okay?" Said Graze.
"I'm good, except that BlueBlood's lawyer, is FlutterShy's mom." I said.
"Ouch." Said Graze.
"The prosecution will now present their opening statement." Said Fair-trial as I stood up.
"Now mare, and gentlecolts of the jury, I stand here before you pleading with you to send this stallion to prison. He thought himself above the law, so he thought he could take advantage of a cross-eyed mare. No offense Ditzy." I said.
"None taken." Said Ditzy.
"He thought his status, would make him immune from any consequences. He has soiled the name of the royal family, which my mother works hard to maintain, and on top of that he is not even a prince, he is just a duke, if that. The prosecution rests their case." I said.
"Very well, the defense will now present their opening statement." Said Fair-trial as I sat down, while FlutterShy's mom began her statement.
"Honorable jurors, we all know that BlueBlood can a little snooty at time." Said BlueBlood's lawyer.
"Understatement of the century!" I yelled reviving a glare from Fair-trail who motioned for BlueBlood's lawyer to continue.
"As I was saying. BlueBlood can be snooty at times, but he would never misuse his position, for something as barbaric as rape. I know that if you look into your heart's you will find the answer. The defense rests." Said BlueBlood's lawyer.
"The prosecution will now present it's evidence." Said Fair-trail.
"Thank you your honor. Now there is no real way to tell if BlueBlood raped my client other then, other then her statement." I said.
"Phew." Said BlueBlood as he sighed in relief.
"Except. If there was a foal conceived during the time of rape. which in this case, there was. I will now present the jury with a DNA test, that proves that BlueBlood is the father with 99% accuracy." I said.
*Meanwhile, at Pipsqueak's House*

"Come on Dinky, try and catch me!" Said Pipsqueak as he ran down the stairs being chased by Dinky.
"I got you!" Said Dinky as she tagged Pip.
"Why don't you two go play tag outside." Said Pip's mom from the kitchen. "Launch will be ready in a half hour." 
"So, you admit that four, and a half years ago you raped my client. Correct?" Said the TV which was on the channel that the trial was being broadcasted on.
"Dear, could you please turn the TV down a little?" Said Pip's mom.
"Hey, that sounds like my Uncle SeaBreeze." Said Dinky as her and Pip walked towards the living room.
"Yes I admit it, but you can't sentence me." Said BlueBlood.
"Ah yes, the Statue of Limitations. Why that rule was invented, I'll never know. We may not be able to sentence you, but we can convict you." Said SeaBreeze.
"Hey, that is Uncle SeaBreeze, and that's my mommy too." Said Dinky.
"Also we can demand that you pay foal support, to my client Ditzy Doo because you are the father of her filly." Said SeaBreeze.
"W-what?!" Said Dinky.
*Canterlot Courthouse*

"The prosecution has no further questions you honor." I said.
"Very well, does the defense have any evidence they would like to submit?" Asked Fair-trial.
"No your honor." Said BlueBlood's lawyer.
"Very well then, we shall have a short recess while the jury decides a verdict." Said Fair-trail, as the court began to proceed out.
"Well, I have to say, that went pretty well." Said Graze.
"Speak for yourself. I didn't get to say objection once." I said as we exited the courthouse.
"I'm just happy it's almost over." Said Ditzy as Graze's phone rang.
"Hello." Said Graze as he answered his phone. 
"Who is it?" Said Ditzy.
"It's Pipsqueak's father. He says that Dinky heard the last bit of BlueBlood's statement, and she knows that he is her father." Said Graze.
"Celestia damn it!" I said. "I was hoping for her to be older before we told her." 
"Thanks for telling me, bye." Said Graze as he hung up the phone.
"What else could go wrong?" I said, as FlutterShy came walking up to me.
"Sorry I'm late, I had to help an eagle with a broken wing." Said FlutterShy.
"It's okay dear, I understand." I said, as FlutterShy's mom came walking up to us. Now let me tell you something about FlutterShy's mom. She does not like me at all.
"FlutterShy, it's good to see you again. Why didn't you tell me you were in Canterlot." She said.
"Oh, I was just coming to visit a friend." Said FlutterShy, as her mother noticed the engagement bracelet I got her.
"Oh, FlutterShy your engaged! Who's the lucky stallion?" Said FlutterShy's mom.
"Me." I said sheepishly.
"Oh. FlutterShy I really hope that you reconsider this. I would love to stay and chat but I have to get lunch now." Said FlutterShy's mom as she walked off to get lunch.
"You guys wanna grab lunch too?" I said.
"Sure." Said Graze as we walked to a nearby cafe.
*25 minutes later*

 \


After out lunch, we had re-entered the court room, and the verdict was about to be handed down.
"Has the jury, reached a verdict?" Said Fair-trial.
"We have your honor." Said one of the jurors.
"Well, then let's hear it." Said Fair-trial.
"We the jury find the defendant, Prince BlueBlood guiltily as charged." Said The juror, as the courtroom exploded into cheers.
"Order, order I say." Said Fair-trial as she banged her gavel.
"However, we can not sentence him, due to the statue of limitations for this crime." Said the juror.
"Well then, I say that this case was won by the prosecution, but the defendant goes free." Said Fair-trial as she stood up, and walked out of a back door.
"Well some justice is better then none." I said.
"I suppose so. Now we just have to talk to Dinky." Said Ditzy as we walked out of the courtroom.

*End of Chapter*

	
		Redeployment 



	"Dinky, we didn't tell you, because if you found out. You might have wanted to live with Blue blood." Said Ditzy, trying to calm down Dinky who had found out that her birth father was my less then honorable cousin Blue blood.
"Dinky, I know how you feel." I said.
"How could you?!" Yelled Dinky as tears ran down her face.
"Dinky, when my brother Hercules and I were three years old, our mother put a memory block spell on both of us, and left us on the doorsteps of two different families." I said.
"Really?" Sniffled Dinky.
"Yes, really. Now let's get you home." I said, as we were still at Pipsqueak's house.
"Okay, Uncle SeaBreeze. Bye Pip!" Said Dinky.
"Bye Dinky, see you at school." Said Pip as Graze, Ditzy, Dinky, and I walked to the door.
"By the way." I said the Pip and his parents. " Everything you just heard about my brother and i, is highly classified do not speak a word of it to anypony."
"Would not even think about it." Said Pip's mom.
"Good." I said as I exit and shut the door behind me. 
"Hey boss?" Asked Graze "When are we shipping out again, if we even are?"
"Heck if I know Captain, heck if I know." I said as my phone rang. "Hello?"
"Hey sweetie, how are you?" Said my mother.
"I'm fine mom. How are you?" I say back.
"Not bad, but listen you and your team are deploying to Zebraion (Ze-Bry-On). There is a real power struggle going on right now between the Ultra-Nationalist party which is backed by the Nightmare Cult, and the Loyalists who support the King of Zebraion. Now The king's daughter has been living in Pony ville for some time now, and her father needs her at his side as he goes into talks with the Ultra Nationalists. A Captain in the Zebraion Air Force will be waiting at the train station, the princesses will also be at the train station. You will be providing escort, and if the Ultra Nationalists seize control you have my permission to occupy Zebraion." Said my mother.
"Got it mom. Love you." I said.
"Love you to dear." Said my mom as I turned off the phone.
"Hey captain, tell the rest of the team to grab their gear and to meet me at the train station, we're deploying to Zebraion." I said.
"Yes sir!" He saluted.
"How long will you be gone?" Asked Ditzy.
"I am gonna guess a few week at most." I said 
"Alright." Said Ditzy.
"Alright I just gotta grab my gear from my house and head off to the station." I said heading off in the direction of Flutter Shy's cottage because I had recently moved my gear to her house, since we planned for me to move in, and to us my house in Canterlot as a winter home, and I just wanted to see her.
*One walk Later*

"Angel, please just eat your breakfast." Pleaded Flutter Shy to Angel the most cynical bunny in the whole galaxy. 
"Hmph." Responded Angel.
"Angel you don't want me to take out the funnel again do you?" Said Flutter Shy in which Angel's eyes went wide and took the carrot from Flutter Shy as quick as someone passes out after drinking an Intergalactic Gargle Buster.
"Oh, I would love the funnel." I provocatively say, as I trot up behind Flutter Shy.
"SeaBreeze, your back!" Said Flutter Shy as she pulls me into a bear hug.                
"Yes, dear, I'm back. How are you?" I asked.
"Oh, its been getting a little harder to move around, because of the foals, I mean foal." Said Flutter Shy.
"Flutters, is there something your not telling me?" I say staring at her.
"During your court case, I went to the doctors, and had an ultrasound, and its twins." Said Flutter Shy.
"That's great news. Now I am only going to be home for a few minutes I am going to Zebraion soon and need to grab my gear." I say, taking a bottle of water from the fridge.
"Oh, really?" Said Flutter Shy.
"Ya, really. I am sorry about this. If I could stay here I would but, I can't." I say as I open the closet that has my weapon and armor. 
"SeaBreeze?" Calls Flutter Shy.
"Yes?" I answer back. 
"Be careful, okay?" Said Flutter Shy.
"I will, because I got three reasons to come home; you, and both of the foals." I said As I head to the fridge and take my travel flask, and hooked it to my belt.
"I love you." Said Flutter Shy.
" I love you to." I kissed Flutter Shy, as I head out the door and fly towards the train station. 
*8 Minutes Later*

As I approached the train station, I could see the strangest looking pony, on the platform, and I knew that he was my contact.
"So are you my contact?" I say as I approach the pony, who must have been half Zebra or something because he had a cyan coat, with red zebra stripes, he also had red and black striped hair.
"Yes, sir I am Captain Gyrokin, at your service." Said the pony.
"Well captain it is an honor." I say shaking his hoof.
"The feeling is mutual." Said Gyrokin.
"So, who is this Zebraion princesses?" I ask.
"The princess's name is Zecroabora (Zecora-bora)." Said Gyro as my team entered the station.
"Took you guys long enough!" I shout at them.
"Sorry about that bro, but apparently Vine is staring to become lazy, at the Rainbow Dash level." Said Hercules.
"Alright then. Now this is Capt. Gyrokin, he is going to be helping us bring Princess Zecorabora back to Zebraion." I say as I see Zecora walking towards the platform. "Ah, Zecora what brings you here?" 
"Ah the young princes and their team, and who is this? An old flame from my teens ." Rhymed Zecora.
"Ze Ze!" Said Gyro as he ran to embrace Zecora.
"Ah, Gyro my old chum, I see you have not turned into a bum." Said Zecora.
"So Zecora is royalty now? Great! Now, lets get our seats and start this op." I say I I enter the train car, and take a seat.
"Hey SeaBreeze?" Asked Hercules.
"Ya bro?" I reply.
"Um, I have something to tell you." He said.
"What?" I say back.
"Twilight is going to have twins!" He says.
"Seriously?! So is Flutters!" I say with joy in my voice.
"wow what are the odds?" Says Hercules.
"Apparently pretty high. Now if you don't mind I am going to try to get some shut eye." I say as I take my travel flask and uncap it taking a swig of the zesty nectar inside.
"Dude! I thought you quit drinking salad dressing?!" Said Hercules as took another swig of dressing.
"Sorry, bro old habits die hard." I say taking a third and final swig, recapping the lid, and slowly closing my eyes.


----------------------------------------------------------


As I opened my eyes I was no longer in the train, I was in a dark place surrounded by water, yet I was not drowning. I saw Another figure next to me; it was Hercules and running from his stomach was a cord. I look down at my stomach and I see a cord running into where my belly button would be, and then it occurred to me, I was in the womb. However suddenly the womb drained, and that can only mean one think. I am going to be born a second time!       





(A/N: What a way to end a chapter. Alright first on the list is a thank you to Kickass222urmom for letting my use Gyrokin. 2: I am addicted to drinking salad dressing IRL and yes it is a hard habit to shake. 3: Drinking dressing before bed IS NOT ADVISED!)

	